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V těchto dnech předalo KŘP Středočeského kraje spolu s partnery finanční šeky pro
čtyřletého Filipa, který má z důvodu vrozené genetické vady omezení v běžných činnostech.

Středočeská policie, spolu se svými partnery - Středočeským krajem, Zdravotní pojišťovnou
Ministerstva vnitra ČR 211, Nadací Konto bariéry – Charta 77, Bezpečnou společností, z.s. a letos i
nově zapojenou Českou asociací čištění a úklidu, předávali finanční šeky s bezmála sto sedmdesáti
tisíci korunami 4letému Filipovi, a to v rámci sportovně-charitativního projektu „Přes bariéry s
policií“.

Malý Filip, kterému byly letos v listopadu 4 roky, se narodil s genetickou vadou, kdy jeho tělo
neprodukuje důležitou bílkovinu – merosin – která je potřebná pro zpevnění těla. Chlapec tak
nedokáže bez pomoci stát, lézt či sedět a je tak odkázán na každodenní péči rodiny a speciální
rehabilitační aktivity, které jsou pro něho prospěšné. Bohužel ne všechny tyto podpůrné, a pro
Filipův zdravotní stav důležité zdravotní aktivity, jsou hrazeny státem. Jako například intenzívní
rehabilitační pobyt, který by měl absolvovat 2x ročně a za který by rodina musela vydat 90 tisíc
korun.

Na Filipa tak v rámci projektu „Přes bariéry s policií“ vybírali finanční příspěvky policisté a
zaměstnanci středočeské policie, a vybrali mnohem více - 126 tisíc korun. A s připojením dalších
partnerů projektu, tedy Středočeským krajem, Zdravotní pojišťovnou Ministerstva vnitra ČR 211,
Bezpečnou společností, z. s. a Českou asociací čištění a úklidu, z. s., se pak částka vyšplhala na více
jak 169 tisíc korun. Díky solidaritě všech, kteří přispěli, a ochotě pomoci, bude Filipovi z těchto
finančních prostředků hrazen nejen intenzívní rehabilitační pobyt, ale také nákup nového invalidního
vozíku. Symbolické šeky s touto částkou si osobně, za přítomnosti všech partnerů projektu – generála
Václava Kučery, hejtmanky Petry Peckové, Vladimíra Babice ze ZP MV ČR 211, Gabriely Švagrové –
provozní ředitelky Nadace Konta bariéry a Ireny Bartoňové Pálkové z České asociace úklidu a
čištění, převzal otec malého Filipa, který v těchto dnech, i se synem, navštívil Krajské ředitelství
policie Středočeského kraje.

U příležitosti předávání finančních šeků byli také oceněni studenti 4. ročníků středních škol ze
Středočeského kraje, kteří se zapojili do sportovní části projektu a ze všech úspěšných získali
nadstandardně vysoké bodové ohodnocení. Pod dohledem policejních instruktorů si mohli vyzkoušet
jeden z požadavků přijímacího řízení k Policii ČR. Těm, kteří splnili na požadovaný počet všechny
disciplíny (člunkový běh, běh na 1000 m, celomotorický test a kliky) byl vystaven vouger, který
mohou následně v případě zájmu pracovat u středočeské policie předložit, čímž mají splněný jeden z
požadavků přijímacího řízení. Ocenění si převzali: Jáchym Vodenka z Gymnázia Nymburk (77 b.),
Štěpán Papoušek ze Střední průmyslové školy strojírenské a jazykové v Kolíně (75 b.), Lukáš Kukla z
Obchodní akademie Neveklov (74 b.) a shodně s 73ti body Martin Suldovský z VOŠ a Střední školy
zemědělské z Benešova a Adam Vondráček z Gymnázia Zikmunda Wintra z Rakovníka. Všem těmto
úspěšným studentům předali ceny hejtmanka Petra Pecková a brigádní generál Václav Kučera.

Od počátku realizace projektu „Přes bariéry s policií“ (r. 2018) přispěli všichni partneři
projektu finanční prostředky na různé rehabilitační aktivity, invalidní vozíky, protézy,
bionické pomůcky, apod. již 21ti klientům (dětským i dospělým) Nadace Konta Bariéry –
Charta 77, a to v částce 1 957 457 korun.
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